

新廠落成 慶鴻衝全球前3大

■莊富安

國內放電加工機及線切割機產業龍頭，慶鴻機電於台中精密機械園區斥資近10億元新建約9,000坪的新廠，即將在5月15日舉辦35週年慶及新廠落成典禮，當天並將展示多款採用線性馬達驅動的線切割機、雕模放電加工機及電極加工機等新產品。慶鴻機電董事長王武雄強調，新廠全能運轉後年營收衝刺到20至30億元無虞，將協助慶鴻機電加速邁向全球前3大放電加工機製造廠寶座。

值得一提的是，受惠中國大陸擴大內需政策，帶動電子資訊、汽車零組牛與面板、液晶電視等產業全面走向復甦，慶鴻機電放電加工機與線切割機目前訂單滿載，除第1季營收較去年同期增加近2倍外，另生產線的排程也已安排到7月份，為金融海嘯後罕見的熱絡景象；而慶鴻機電新廠適時啟用，剛好趕上這一波景氣的回升

，讓該公司樂觀估計，今年營收有機會重回後金融海嘯前的13億元最高水準。

王武雄強調，慶鴻機電創立35年來持續投入研發與創新，全力追求自有產品的競爭優勢，與同業加強區隔，如今已躋身為全球前5大放電加工機製造廠，更是極少數能自行開發工具機心臟元件電腦控制器及線性馬達的台灣廠商。

慶鴻機電在王武雄有計畫穩紮穩打的經營策略推動下，已成功打出「CHMER」為國際一線品牌大廠的地位，在台灣的泛用型線切割機市場中銷售一枝獨秀，且締造出全球最快速自動穿線裝置的紀錄，改變了台灣放電加工機產業的生態，並帶領台灣同業與日本、瑞士大廠抗衡，形成三足鼎立局面。縱橫兩岸及國際市場，被大陸業界推崇是全球放電加工機產業的發展奇蹟。



●慶鴻機電台中精密機械園區新廠將在5月份啓用，全力向全球前3大廠邁進。

■／業者提供